



DISTRIKT 12
DANSK RIDE FORBUND
distrikt12-drf.dk

Møde/Dato:	Distriktsrådsmøde mandag den 11/11 - 2024 kl. 19:00-20:00
Indkaldte:	Distriktsbestyrelsen samt distriktsråd-repræsentanter fra alle klubber under Distrikt 12 link til online møde: https://teams.live.com/joinmeeting/9342513212322?p=CdP0Knf6dfrLiCWiHN
Referent:	RHE

Pkt.	Beskrivelse	Diskussion, handling og beslutning	Ansvar
A.	Fremmødte klubber	HUSK - alle klubber er inviteret til distriktsrådsmøderne. Der er ikke mødepligt, men der opfordres kraftigt til at komme og dele jeres klubs holdninger og meninger.	
B.	Valg af ordstyrer		
C.	Godkendelse af seneste referat	Sidste møde var den 2024 referat kan læses her: https://www.distrikt12-drf.dk/?p=54131	
1.	Nyt fra formanden	<ul style="list-style-type: none">- DISU opdatering sidste DISU møde den 11-12/10-24-Stævnekalender-Info til klubber ang. ekstraordinært repræsentantskabsmøde den 7. dec-Dagsorden for d. 7/12 gennemgået.-Bus til 7/12 -Spørgsmål ang. om medlemstal er fra? d.d eller det indberettede i 2023.-Medlemsantallet er det antal som er indberettet i 31. jan 2024.	Eva



DISTRIFT 12 DANSK RIDE FORBUND

distrikt12-drf.dk

		<p>-Bekymring for fuldmagter til en person. Der er kun stemmeret til personer der er medlem af en eller flere klubber.</p> <p>-Rygter om nyt forbund, hvis det hele går galt.</p> <p>-Pt kan reglementet ikke godkendes, pga. det ikke kan godkendes af bestyrelsen.</p> <p>-KOOR har haft møde med begge parter i DRF og har fået afklaring til materialet der er udsendt af DRF.</p> <p>-Andre klubber har svært ved at gennemskue de forskellige udsagn.</p> <p>-Forundring om hvordan og mistillid til direktøren efter 38 dage. Undren om formandskandidats krav om bestyrelsesmedlemmer.</p>	
2.	Nyt fra kassereren/økonomi	opdatering på økonomi	Rikke
3.	Nyt fra stævneudvalget	<p>Distriktsmesterskaberne i 2026-2028</p> <ul style="list-style-type: none"> • Hold øje med Facebook ang. opslag for hvornår der åbnes for ansøgning af C-terminer. • D-terminer kan ansøges når C-terminer er fordelt. <p>Spørgsmål til B-afd til D-stævner. Der kan nøjes med at lave 2 klasser i alt pr hest, 2 for pony. en i svh 0 og 1 i svh 1 for hest og ligeledes for pony.</p>	
4.	Nyt fra øvrige disciplin-udvalg samt officials	<p>TD ordning Er der forsat stemning for D12s model hvor distriktet står for afregningen.</p> <p>Ønske om halve TD afregninger. især ift banetræning. der sker muligvis ændringer på td ordningen i det nye reglement.</p> <p>vi tænker ½ TD kan lade sig gøre ifm banetræning</p>	



DISTRIKT 12
DANSK RIDE FORBUND
distrikt12-drf.dk

5.	Nyt fra kursusudvalg		Jonas
6.	Sekretær/webmaster	Distriktsrådsmøder 2024: søndag d. 5/1-2025 DR nytårs-frokost på SOSU Ingen bemærkninger, så stille samtygge	Stine Eva
7.	Bordet rundt	Hvad fylder mest hjemme i jeres klub lige nu? -Tanken er at gå en tur bordet rundt og høre hvad hver klub har fokus på lige nu. LOR - har ro på pt. udfordret med dyrlægereger. har haft god succes i elevstævner. Suses med juniorklub. KONG - udfordringer med elevheste, først økonomisk sesus med pant en pony. oprette en ponyklub som også hjalp med projektet. Svært ved at finde kvalificerede pony/ hest. Besøg af borgmester i november. SHOR - udfordringer med kommunen. Mangler stadig et sted at være. pt leget sig ind i salgsstald pr. Kigger på aktiviteter for næste år med de samarbejder de har. SIR - Drift er i fokus pt, samt vedligeholdelse. Kommunen rører på sig mth flogger. BÆK - mangler 3 deltidsansatte til at hjælpe med stævnerne næste år. SABR - stille periode. Århus kommune vil gerne lave ny tilskudsordning, som der arbejdes på. Tyveri af halmpiller, så er der videoovervågning på og et større tab forventes. RYR - Stille og rolig. Rideskolen køre godt, savner aktivitet. problem med brandbære. God aftale med skanderborg kommune ang køb af ponyer. Privilegeret med 3 dyrlæger i bestyrelsen. KOOR - medlemsfremgang. gode resultater, sunde heste. Det er fylder er udfordringerne i DRF. TØRK - Pt DV hingste inde til afprøvning. Klar til elevstævne og ridelejer i dec og C-stævner i det nye år.	



DISTRIKT 12
DANSK RIDE FORBUND
distrikt12-drf.dk

		KSRRK - klargøring til stævner i nov. ellers stille og roligt.	
8.	Eventuelt		
9.	Næste møde	søndag d. 5/1-2025 DR nytårs-frokost på SOSU i Silkeborg	

Efter mødet afholdes der Online- tips og tricks i equipe, deltag via dette link:

Eva Iversholt inviterede dig til et Microsoft Teams-møde:

Online Tips og tricks til equipe

11. november 2024

20:15 - 21:00 (ROM)

Mødelink: [Online Tips og tricks til equipe | Microsoft Teams | Kort møde-Deltag](#)

(det kræver at man som minimum har prøvet at afholde D-stævner i spring eller dressur, med brug af equipe til dette kursus/møde)

Gennemgang af punkter :

- Økonomi
- Boksskilte
- Pauser
- Spørgsmål / ønsker fra deltagerne